



# Машино- строитель



Газета Открытого Акционерного Общества "БелТАПАЗ" июнь 2021 г. № 34

## МЕТАЛЛООБРАБОТКА

«Оборудование,  
приборы и инструменты  
для металлообрабатывающей  
промышленности»

21-я международная  
специализированная  
выставка

Организатор:



12+

24–28.05.2021

«Металлообработка» – это крупнейший в России выставочный проект в области станкостроения, отражающий все мировые тенденции развития отрасли. По масштабам и коммерческой эффективности выставка входит в десятку ведущих мировых отраслевых мероприятий. По данным Общероссийского рейтинга выставок, «Металлообработка» признана лучшей выставкой России во всех номинациях по тематике «Машиностроение, металлообработка, станки, промышленное оборудование».

С 1984 года выставка «Металлообработка» объединяет профессионалов отрасли на одной площадке и обладает уникальной целевой аудиторией. 90% экспонентов принимают участие в выставке ежегодно. 25 мая 2021 года Премьер-министр РФ Михаил Мишустин посетил 21-ю международную специализированную выставку «Металлообработка-2021». В этом году на площади свыше 30 000 кв. м. новейшее оборудование, технологии, услуги в области станко- и машиностроения демонстрируют 790 компаний из 30 стран мира. Среди участников – представители бизнеса и промышленности из России, Великобритании, Германии, Италии, Китая, Австрии, Республики Корея, США, Турции, Финляндии, Франции, Швейцарии, Японии. В выставке принимают участие 578 ведущих российских станкостроительных заводов и предприятий.

Выставка «Металлообработка» объединяет профессионалов станкоинструментальной отрасли с 1984 года. В 2021 году в ней участвуют ведущие производители и поставщики металлообрабатывающего оборудования и технологий.





24-28 мая 2021 года ОАО «БелТАПАЗ» также приняло участие в коллективной экспозиции Министерства промышленности на 21-й международной специализированной выставке «Оборудование, приборы и инструменты для металлообрабатывающей промышленности» – «Металлообработка-2021».

Аренда закрытой оборудованной стандартным стендом площади – 15 кв.м. (павильон 2/2-й уровень/зал 1, стенд №21В78).

За все время работы выставки экспозицию посетило более 200 представителей предприятий постоянных партнеров ОАО «БелТАПАЗ» и потенциальных покупателей продукции предприятия. На выставке специалистами проводились консультации о технических возможностях производства и характеристиках продукции ОАО «БелТАПАЗ».

Большой интерес потенциальными покупателями был проявлен к такой продукции, как фланцы в сборе, патроны с расширенным сквозным отверстием, поводковые патроны и патроны токарные диаметром 500 и 630мм.

По просьбам дилеров, на второе полугодие запланирован выпуск токарных патронов СТО-250. В течение года планируется разработать поводковые токарные патроны для зажима маленьких деталей ф 20-25 мм.

За участие в 21-й международной специализированной выставке «Оборудование, приборы и инструменты для металлообрабатывающей промышленности» – «Металлообработка-2021» предприятие было награждено дипломом за подписью Генерального директора АО «ЭКСПОЦЕНТР» А.Г. Вялкин.

Полученная в процессе работы выставки информация будет использована для целей повышения конкурентоспособности выпускаемой предприятием продукции.



# Команда ОАО "БелТАПАЗ" заняла 2 место среди санитарных формирований ГО.



2 июня на нашем предприятии прошли соревнования среди гражданских формирований гражданской обороны. Основная цель проводимого мероприятия - совершенствование профессионального и спортивного мастерства работников, входящих в гражданские формирования, а также определение наиболее подготовленных из них.

Задачи санитарной дружины:

1. Своевременное оказание всех видов доврачебной медицинской помощи пострадавшим при ЧС сотрудникам и студентам университета с целью быстрее восстановления их здоровья, возвращения к труду и учебе, снижения инвалидности и смертности.
2. Вынос из очагов ЧС пострадавших и наиболее ранняя эвакуация их в лечебные учреждения.
3. Предупреждение возникновения и распространения массовых инфекционных заболеваний.





